

5. NEDJELJA KROZ GODINU 7.2.2016.

Svet je i velik naš Bog, a možeš biti i ti!

Svet! Svet! Svet! Gospodin nad Vojskama! Puna je sva zemlja Slave njegove! – anđeoski je poklik i pohvala Bogu koju je, u današnjem prvom čitanju, zapisao starozavjetni prorok Izaija prema vlastitom viđenju koje je imao za vrijeme hramske liturgije. Poklik je, s vremenom, postao i sastavni dio euharistijske molitve, kojom i mi redovito hvalimo Boga prigodom svake svete mise.

Ponavljajući ove anđeoske riječi i mi želimo izreći dužnu čast i zahvalnost Bogu zbog svih onih veličanstvenih djela koja je u povijesti spasenja učinio, a ponajviše zbog otajstva smrti i uskrsnuća Isusa Krista kojeg je, čitamo u drugome čitanju, apostol Pavao s tolikim žarom propovijedao zajednici vjernika u Korintu.

Našem Bogu uistinu jedinom pripada sva slava i čast i čovjek, koji ga je istinski susreo i spoznao, ne može ostati ravnodušan pred tom vječnom istinom. Kao što su se u trenutku Izaijina viđenja *stresli dovraci na pragovima*, tako se i ljudski um i duša *stresu* od strahopoštovanja i vlastite nedostojnosti; poput apostola Petra, čitamo u današnjem evanđeoskom ulomku, čovjek *pada na koljena* i postaje svjestan svoje malenosti.

Unatoč našoj malenosti i nedostojnosti Božje veličine i svetosti, Bog ne želi da čovjek *ostane na koljenima* (poput roba), da se *trese* od straha nego, naprotiv, ohrabruje ga i podiže kao i proroka Izaiju, upućuje mu one iste riječi koje je rekao i apostolu Petru: *Ne boj se!*

Božja veličina očituje se, ne toliko u Njegovoj svemogućnosti i snazi, koliko još i više, u Njegovu poštivanju ljudske slobode i želje da čovjeku pomogne, da ga *digne na noge* i učini svetim i velikim, upravo kao što ni čovjeka ne čini „čovjekom“ njegovo bogatstvo, fizička snaga, učenost... dominantnost nad drugim čovjekom, nego, koliko je spreman tu svoju dominantnost staviti u službu i na korist drugog čovjeka. Za takvoga onda obično znamo reći *e baš si čovjek* ili *stvarno si ljudina*.

Današnja liturgijska čitanja, dakle, prije svega žele nas potaknuti na strahopoštovanje pred Bogom, da udaljimo od sebe svaki oblik oholosti i umišljenosti te, u poniznom zajedništvu s dobrim i velikim Bogom, u istinskoj slobodi, rastemo prema vlastitoj savršenosti i veličini ali, isto tako, da tu istinu propovijedamo i drugima (kao što su to činili Izaija, Pavao, Petar i Zebedejevi sinovi Jakov i Ivan). Tako da i mi drugima pomognemo postati „velikim“ kao što je *svet Gospodin nad Vojskama* jer, ponovit ćemo, istinska se veličina očituje u spremnosti pomagati drugome!

fra Matija Antun Mandić

5. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 6, 1-2a. 3-8

Evo me, mene pošalji!

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu Svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome:

„Svet! Svet! Svet! Gospodin nad Vojskama!
Puna je sva zemlja Slave njegove!“

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoš se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh:

„Jao meni, propadoh,
jer čovjek sam nečistih usana.
U narodu nečistih usana prebivam,
a oči mi vidješe Kralja,
Gospodina nad Vojskama!“

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče:

„Evo, usne je tvoje dotaklo,
krivica ti je skinuta
i grijeh oprošten.“

Tad čuh glas Gospodnji: „Koga da pošaljem? I tko će nam poći?“ Ja rekoh: „Evo me, mene pošalji!“

PRIPJEVNI PSALAM (138)

Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.

Zahvaljujem ti Gospodine, iz sveg srca
jer si čuo riječi mojih usta.
Pred licem anđela pjevam tebi,
bacam se nice prema svetom Hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem
za tvoju dobrotu i vjernost.
Kad sam te zazvao, uslišio si me,
dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje
kad čuju riječi usta tvojih,
nek pjevaju putove Gospodnje:
“Zaista, velika je slava Gospodnja!”

Gospodine, tvoja me desnica spašava!
Gospodin će dovršiti što započe za me!
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:
djelo ruku svojih ne zapusti!

2. ČITANJE: 1 Kor 15, 1-11

Ovako propovijedamo, ovako vjerujete.

Doživljam vam, braćo, u pamet evanđelje koje navijestih, koje primiste, u kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio; osim ako uzalud povjerovaste.

Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijehе naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni.

Dà, ja sam najmanji među apostolima i nisam dostojan zvati se apostolom jer sam progonio Crkvu Božju. Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše zaludna; štoviše, trudio sam se više nego svi oni – ali ne ja, nego milost Božja sa mnom.

Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

EVANĐELJE: Lk 5, 1-11

Oni ostaviše sve i pođoše za njim.

U ono vrijeme:

Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: „Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.“ Odgovori Šimun: „Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.“ Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: „Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!“ Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: „Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!“ Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se zajedničkom molitvom Bogu, koji nas poziva da svoje povjerenje stavimo u njegovu dobrotu i milosrđe. Recimo zajedno:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za tvoju Crkvu, raširenu po svem svijetu: da poslušna Duhu Svetom ide za svojim Učiteljem i nikada ne skrene s pravog puta, molimo te.
2. Za papu Franju, sve biskupe, svećenike i đakone: da svoga Učitelja nasljeđuju u potpunom predanju i povjerenju, molimo te.
3. Za ljude u politici, sredstvima društvenoga priopćavanja i znanosti: da u svome radu budno osluškuju glas savjesti i rade za dobrobit svih ljudi, molimo te.

4. Za sve koji su izgubili povjerenje u tvoju dobrotu i ljubav: da ih pohodiš svojom milošću i vratiš ih na put spasenja, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu, koja slavi Kristovo otajstvo spasenja: da darove koje je od tebe primila radosno daruje drugim ljudima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da im po Kristovoj otkupiteljskoj žrtvi udijeliš milost oproštenja i uvedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Dobri naš Oče, ti si nas po Isusu Kristu obdario posvojenjem i učinio svojom djecom. Ne ostavi nas bez svoje pomoći i daj nam da naše misli, riječi i djela budu u skladu s tvojom voljom i odražavaju vjeru u tebe i tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (8.2.16.)	7.00: + Kata Nikić 19.00: + Vladimir Mohorić
Utorak: (9.2.16.)	7.00: + Martinka, Ivan i Nada Čukac 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (10.2.16.)	7.00: + Stipe Bošnjak 7.00: Dragica Nikić na nakanu 19.00: + Iz obitelji Orešković
Četvrtak: (11.2.16.)	7.00: Za Antu i Dubravka 7.00: Za zdravlje po nakani 19.00: + Rozika Antić
Petak: (12.2.16.)	7.00: + Anđa Teklić 19.00: Kumulativne
Subota: (13.2.16.)	7.00: + Marija Juršić 7.00: U zahvalu sv. Anti 19.00: Za Mirelu i obitelj
Nedjelja: (14.2.16.)	7.30: + Vinko i Ana Tenko, Mijo i Ana Pavlek 9.00: + Franjo i Milica Dubovečak 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Petar Pokas 19.00: + Ivan i Mara Marijanović i Mara Veverec

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Biblijska i Liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijske i Liturgijske zajednice.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Stepinčevo

Ove godine Stepinčevo pada na Pepelnicu. Stoga će se liturgijska slavlja spomendana bl. Alojzija Stepinca u župama slaviti u utorak 9. veljače. U našoj crkvi slaviti ćemo misu u 19.00 sati.

U zagrebačkoj katedrali svečano euharistijsko slavlje na Stepinčevo, 10. veljače, s početkom u 19.00 sati predvodit će zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić (na tom slavlju neće biti obreda pepeljenja).

Istog dana u zagrebačkoj će se katedrali održati euharistijska slavlja s obredom pepeljenja u 7, 8, 9, 10 i 11.30 sati. U 14.30 sati bogoslovi Nadbiskupskoga bogoslovnog sjemeništa upriličit će uz grob blaženog Alojzija Stepinca molitveni susret, svetu uru preminuća, tijekom koje će riječju i pjesmom obnavljati trenutke Blaženikova prijelaza u vječnost.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

Pepelnica

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela, obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obvezatan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi ćemo u našoj crkvi za vrijeme svake svete mise imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evanđelja.

Na Pepelnicu započinjemo i s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 sati pratit ćemo molitvom Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvode naši bogoslovi, a u petak članovi Misijsko-karitativne zajednice.

Dan bolesnika

U četvrtak je Gospa Lurdska, odnosno Dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve uključit ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji zbog bolesti ne mogu sudjelovati u liturgijsko-katehetskom životu župe.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

**Poziv vjeroučenicima osnovnih škola naše župe
na sudjelovanje u križnome putu**

Pozivamo vjeroučenike osnovnih škola naše župe na sudjelovanje u križnome putu. Pokaži svoju ljubav i zahvalnost prema Isusu dolazeći na križni put srijedom i petkom. Svoj dolazak označi bojenjem našeg „misijskog korizmenog puta“ koji će biti postavljen u vjeronaučnoj dvorani. Neka naš „misijski korizmeni put“ bude izgrađen molitvom i dobrim djelima. Na kraju korizme najvjernije čeka nagrada.

KRŠTENJA:

30. siječnja 2016.

Matej BENČIĆ BAREŠA
sin Ivana Bareše i Mirte Benčić

31. siječnja 2016.

Lucija Mila BRAOVAC
kći Krešimira i Ivane r. Pavičić

Zahvala obitelji Jerković

Drage sestre i braćo, naši dragi župljani!

Želimo vam svima reći jedno veliko hvala što ste se odazvali i pomogli nama i našoj Tonki u njezinom oporavku. Iako živimo u teškim vremenima, pokazali ste da ljubav za bližnjega ne poznaje granice. Sigurni smo da će svima Vama dragi Bog ovo stotruko vratiti.

Molite za našu Tonku kao što i mi molimo Gospodina da vas obilno blagoslovi za nesebičnu pomoć koju ste nam pružili!

Posebna zahvala našem župniku fra Martinu, sestri Ljubici i roditeljima vjeroučenika koji su omogućili da se odazovete u ovako velikom broju.

Bog vas blagoslovio!

Obitelj Jerković

MOLITVENI SUSRET

SUSRET ZA VJERNIKE LAIKE (kateheza i klanjanje) u Karmelu Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29, održat će se u ponedjeljak 8. veljače s početkom u 19. 30 sati.

“40 DANA ZA ŽIVOT”

Molitvena inicijativa "40 dana za život" započinje proljetni dio kampanje za život nerođenih od 10. veljače do 20. ožujka 2016. u 22 hrvatska grada. U Zagrebu će se miroljubivo bdijenje održati ispred KBC "Sestre milosrdnice" 24 sata dnevno. Više informacija možete pronaći u letku / straničnjaku inicijative.

